

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 21 decembrie 2021, ora 15:00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 427 din 21 decembrie 2021, în interesul locuitorilor comunei Dofteana.

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri**, absenți fiind domnii consilieri Diaconu Mihăiță și Boboc Gheorghită Emanuel, care au anunțat în prealabil imposibilitatea prezenței. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 20 decembrie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 21 decembrie 2021, ora 13:41.

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 20 decembrie 2021.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Covaci Florin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021. Inițiator primar. Comisia buget.

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect se datorează sumei repartizată de la Guvernul României de 2,5 miliarde lei, care conform materialelor atașate proiectului a fost distribuită pe conturi, drept care se procedează la rectificarea bugetului local după

intrarea în vigoare a Hotărârii de Guvern publicată în MOF la data de 20.12.2021. Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 21789 din 21 decembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2021, după cum urmează:

	mii lei
1.Veniturile bugetului local se majoreaza cu suma de:	250
Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale 11.02.06	250
2.Cheltuielile bugetului local se majoreaza cu suma de	250
ADMINISTRATIE PUBLICA 5102	50
Drumuri si poduri 840301	200

Nemaifiind alte discuții domnul Covaci Florin, președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COVACI FLORIN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
ȘPOIALĂ MARIANA**



redactat c.j. Negrii Carmen-Oana

